



Міністерство освіти і науки України
Рада проректорів з наукової роботи закладів вищої освіти та директорів наукових установ МОН України

09.02.2022 р. № 66-02/34

На №

Прем'єр-Міністру України
Денису ШМИГАЛЮ

Шановний Денисе Анатолійовичу!

В числі пріоритетів інноваційного розвитку нашої держави визначено входження до світового освітнього і наукового простору, яке передбачає безумовне і неухильне виконання вимог законодавства без виключень, підміни понять і маніпуляцій. Крім того, побудова демократичної правової держави є одним із головних пріоритетів Президента України Володимира ЗЕЛЕНСЬКОГО.

Ми, учасники і організатори освітнього і наукового процесу в закладах вищої освіти України, зацікавлені у неухильному виконанні вимог вітчизняного законодавства. Тому нас турбує резонансний ажіотаж стосовно виборів у Національному університеті «Києво-Могилянська Академія». Ми переконані в тому, що загальний принцип «перед Законом усі рівні» повинен бути застосований без виключень і стосовно виборів цього університету, як і всіх інших.

Як нам відомо, принципи дотримання вимог вітчизняного законодавства є головним в діяльності Міністра освіти і науки України Сергія Шкарлета. Саме з цих позицій ним започатковані ініціативи і зроблені конкретні заходи щодо розвитку вітчизняної вищої освіти.

Крім того, шановний пане Прем'єр-Міністре, інформуємо Вас про те, що Президія Ради проректорів з наукової роботи закладів вищої освіти і директорів наукових установ МОНУ відзначає наступе – з призначенням Сергія Шкарлета Міністром освіти і науки України розпочався конструктивний час визначеності і раціональних кроків щодо розвитку вітчизняної університетської наукової сфери. Сьогодні ми відчуваємо його підтримку і порозуміння щодо шляхів вирішення проблем у цій сфері.

Усе це дозволяє нам наголосити свою підтримку і Міністерству освіти і науки України, і Міністру Шкарлету Сергію Миколайовичу!

З повагою,
Голова Ради проректорів з наукової роботи
закладів вищої освіти та директорів наукових
установ МОН України

 *З повагою!*
Андрій МАРЧЕНКО

Виконавець:
Кривобок Руслан,
тел. 057-707-6136, 0996201578,
e-mail: rada.prorectors@gmail.com.